



Izvješ e medijskih objava

02.09.2015

Muzeji Hrvatskog zagorja

1.9.2015	Zagorski list	Stranica/Termin: 8	Hrvatska
Naslov:	NAJZANIMLJIVIJE JE ISKAPATI FOSILNE OSTATKE		
Sadržaj:	ŽELIM BITI PALEONTOLOG LJETNA GEOLOŠKA ŠKOLA U KRAPINI OVE JE GODINE OKUPILA PEDESETAK DJECE KOJI SU PROUČAVALI PRAPOVIJEST, POSJETA ETILNOM MUZEJU I MODELIRALI DINOSAURE U GLINI		
Autor:	Jelena Klanjčević		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Cljučne riječi:	LORKA LONČAR UVODI U MUZEJE HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ		
<hr/>			
1.9.2015	Zagorje International	Stranica/Termin: 5	Hrvatska
Naslov:	Početne radionice u sklopu projekta "Muzej prije škole"		
Sadržaj:	MUZEJ SELJAKI I KIH BUNA		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješće	Naklada:
Cljučne riječi:	MUZEJ SELJAKI I KIH BUNA		

Naslov: NAJZANIMLJIVIJE JE ISKAPATI FOSILNE OSTATKE

Autor: Jelena Klanj i

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 722,69

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: LORKA LONČAR UVEDI, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA,



ŽELIM BITI PALEONTOLOG LJETNA GEOLOŠKA ŠKOLA DJECE KOJI SU PROUČAVALI PRAPOVIJEST, POSJ



U SKLOPU RADIONICA, DJECA SU KRENULA U POTRAGU ZA FOSILNIM OSTATCIMA NA PROSTORIMA NALAZIŠTA

NAJ JE IS FOS

Jelena Klanjčić
KRAPINA

S Hušnjakovog su brda prošlog tjedna odjekivali veseli glasovi malih istraživača koji su, barem na nekoliko dana, postali geolozi, paleontolozi i arheolozi. Njihove su im snove ispunili roditelji djedovi i bake upisavši ih u Ljetnu geološku školu, koja tradiciju drži već 16 godina. Program je to koji je prošle godine dobio nagradu CB Tour za najkreativniji program u Hrvatskoj, a ove je godine okupio pedesetak djece koji žele naučiti sve o prapovijesti. Djelatnici Muzeja krapinskih neandertalaca svakodnevno su u vremenu od 10 do 12 sati održali radionice za djecu predškolske i osnovnoškolske dobi kroz ovaj pedagoški – edukativni program koji svake godine privlači sve više sudionika. - Obišli smo nalazište, posjetili muzej, imali terenska istraživanja i tražili fosile. Bile su tu i likovne radionice, modeliranje u glini na temu prapovijesti, Krapinskog pračovjeka i zanimljivih



tema poput dinosaura, fosila i minerala – ispričala nam je muzejska pedagoginja i jedna od voditelja projekta, profesorica Lorka Lončar Uvodić. I dok ima onih koji su se ove godine prvi put uključili u školu, mnoga djeca sudjeluju već po drugi, pa čak i peti puta. U Krapinu su se, osim iz okolice, uputili iz raznih krajeva Zagorja, ali i šire. - Ove godine naša škola ima i međunarodni karakter, jedna nam je sudionica čak i Maroka, a došla je u posjet baki u Krapinu – kaže

Lončar Uvodić. U svakom slučaju, odziv je izvrstan, a i sami smo mogli svjedočiti koliko su polaznici oduševljeni sudjelovanjem u likovnim radionicama, spremno odgovaraju na pitanja voditelja i uživaju u druženju. - Djeca to vole, zanimljivo im je. U dva sata škole boravimo u prirodi, program je raznolik i prilagođen različitim uzrastima, a djeca se druže, za-



Ravnateljica MHZ V. Krklec: Ljetna geološka škola projekt je predstavljen na brojnim kongresima u Hrvatskoj i svijetu i jedan je od jačih edukativnih i pedagoških programa kod nas

dovoljna su i vesela – kaže Lorka. Kroz susrete s muzejskim eksponatima, rješavanje radnih listića, crtanja i modeliranja, polaznici uče i stječu nova iskustva, a da se samim time potiče i popularizacija geološke i paleontološke djelatnosti, govori i činjenica da su mnogi polaznici priznali kako bi voljeli, kad narastu, biti paleontolozi.



U KRAPINI OVE JE GODINE OKUPILA PEDESETAK
ETILI MUZEJ I MODELIRALI DINOSAURE U GLINI

ZANIMLJIVIJE SKAPATI ILNE OSTATKE



NA LIKOVNOJ RADIONICI, DJECA SU
CRTALA I BOJALA TE MODELIRALA U GLINI



PROUČAVANJE MIKROSKOPOM BILO JE DIO
PROGRAMA ZA ONE MALO VEĆEG UZRASTA



Lara iz Zagreba: Drugi puta sam ovdje, vratila sam se jer mi je bilo zabavno. Kopali smo iskopine, to mi je najzabavnije, a sigurno ću doći i druge godine. Htjela bih biti geolog ili arheolog, nisam još izabrala, no sigurno ću nešto od toga odabrati.



Luka iz Zagreba: Prvi puta sam u ljetnoj geološkoj školi, lijepo mi je. Učili smo o prapovijesnim životinjama, puno smo kopali, vidjeli kako izgledaju fosili... Najzanimljiviji mi je bio posjet muzeju, iako sam već puno puta bio u njemu, ali volim ga posjećivati. Zanimaju me jako neander-talci i fosili.

Naslov: Po ele radionice u sklopu projekta "Muzej prije škole"

Autor:

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 211,77

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJ SELJA KIH BUNA



MUZEJ SELJAČKIH BUNA

Počele radionice u sklopu projekta "Muzej prije škole"



U Muzeju seljačkih buna ovog se tjedna provodi niz muzejsko-edukativnih radionica, u sklopu projekta "Muzej prije škole". Tako je sutra i u petak od 10 do 12 sati na programu radionica "Lov oko

dvorca", a od 12 sati moguće je razgledavanje Muzeja uz stručno vodstvo. Danas i u četvrtak od 10 do 13 sati provodit će se radionice "heraldika" i "arheološka slagalica".
(ab) ■

